

## **CDP povisio CEMEX-ov rejting predvodnika u transparentnosti i djelovanju u području klimatskih promjena**

**MONTERREY, Meksiko, 28. siječnja 2020.** – CEMEX, S.A.B. de C.V. („CEMEX”) (NYSE: CX) objavilo je da je neprofitna organizacija CDP (ranije poznata kao Carbon Disclosure Project) povisila CEMEX-ov rejting s B u 2018. godini na A- u 2019. godini zahvaljujući CEMEX-ovoj predanosti zaštiti klime. Podizanje rejtinga odražava napredak koji je CEMEX ostvario u području korporativnog upravljanja, upravljanja rizikom, inicijativa za smanjenje emisija CO<sub>2</sub>, niskougljičnih proizvoda i angažmana u lancu vrijednosti.

„Jako smo zadovoljni, ne samo zato što nam je CDP rezultat bolji, već i zato što to odražava stalni trud tvrtke u ostvarivanju snažne strategije borbe protiv klimatskih promjena koja nam pomaže smanjiti ugljični otisak našeg poslovanja. Zasad smo svoje neto specifične emisije po toni cementnog proizvoda smanjili za više od 22 % u usporedbi s polaznom vrijednošću iz 1990. godine, što znači da smo na dobrom putu da ostvarimo ambiciozne, znanstveno utemeljene ciljeve koje smo si zacrtali za 2030.“, izjavio je Vicente Saiso, CEMEX-ov direktor za korporativnu održivost.

CEMEX je do danas smanjio izravnu emisiju CO<sub>2</sub> po toni cementnog proizvoda za više od 22 % u usporedbi s polaznom vrijednošću iz 1990. godine. Zbog toga je u 2019. izbjegnuto ispuštanje oko 8 milijuna tona CO<sub>2</sub>, što je količina ugljičnih emisija 1,6 milijuna putničkih vozila.

CEMEX poduzima sljedeće korake za daljnje smanjenje svojih izravnih emisija CO<sub>2</sub>:

- proizvodi nove vrste klinkera te cementnih i betonskih proizvoda sa smanjenim CO<sub>2</sub> otiskom,
- povećava upotrebu alternativnih goriva kao zamjene za fosilna goriva,
- koristi otpad iz drugih industrija kao zamjensku sirovinu umjesto klinkera,
- radi na proširenju i zaštiti prirodnih ponora ugljika u našem rezervatu prirode El Carmen te širenju na sve naše kamenolome,
- razvija i testira disruptivne tehnologije kao što su hvatanje, upotreba i skladištenje ugljika (CCUS) te druge inovativne ugljične tehnologije.

CEMEX je odlučan i u namjeri da upotrebom energije iz obnovljivih izvora smanji neizravne emisije CO<sub>2</sub> koje nastaju upotrebom električne energije. Obnovljivim izvorima energije trenutno se pokriva gotovo 30 % CEMEX-ove potrošnje električne energije, što je jedna od najviših stopa među proizvođačima cementa u svijetu.

\*\*\*

CDP je neprofitna međunarodna organizacija koja rukovodi globalnim sustavom za objavu podataka namijenjenim investitorima, poduzećima, gradovima, državama i regijama u svrhu upravljanja njihovim utjecajem na okoliš. Organizacija je u proteklih 15 godina razvila sustav koji je rezultirao jedinstvenim angažmanom na pitanjima zaštite okoliša diljem svijeta. Doznajte više na: [www.cdp.net](http://www.cdp.net)

CEMEX je globalna tvrtka za proizvodnju građevinskih materijala koja pruža visokokvalitetne proizvode i pouzdane usluge. CEMEX ima dugu tradiciju unaprjeđenja dobrobiti svih dionika koje uslužuje kroz inovativna građevinska rješenja, unaprjeđenje učinkovitosti i rad na promicanju održive budućnosti. Doznajte više na: [www.cemex.com](http://www.cemex.com).